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Ülés helye: Gyerekesély Iroda, Putnok, Rákóczi út 2.

Jelen vannak:
Bizottság tagjai:
Serényfalvi Mária, Putnok Város Önkormányzata jegyző, megbízott elnök
Rémiás Attiláné, PHSZK intézményvezető
Szalai Tímea, PHSZK egészségügyi szakmai vezető
Szegedi Krisztina, PSZSZK vezetővédőnő
Kolozsi Zsoltné Putnok Biztos Kezdet Gyerekház munkatárs
Állandó meghívottak:
Szabados Tünde TEF országos szakértő
Vrastyák Mónika MMSZ
Titkár:
Papp Krisztina, szakmai vezető
Jegyzőkönyvvezető:
Borsi Katalin, projektmenedzser
Nem szavazatképes GYEB tagok:
Péterné Kriston Márta Egészségügyi koordinátor
Póczosné Angyal Tünde korai képességfejlesztő koordinátor
Nagy Nikoletta Julianna óvodai szociális asszisztens


Napirend előtti pont:
Demeterné Kepecz Mónika szabadságon van, helyette Kolozsi Zsoltné vesz részt az ülésen, a helyettesítést a GYEB elfogadta. 
A GYEB határozatképes.



Határozat sorszám: GYEB5/2021
1. napirendi pont: Projekt előrehaladás

Személyügyi változások:
Sajónémeti KH-ban 40 órás házvezető kell szakmai útmutató szerint, módosítás szükséges. Török Timea főállása mellett nem tudta vállalni a teljes állást, így felmondott. Majoros Kis Tünde koordinátor lesz helyette Sajónémetiben a közösségi házvezető.
Balázs Istvánné 2021.07.16-tól lesz a Tünde helyett koordinátor félállásban, aki fél állásban 2021.06.01-tól szociális koordinátori posztot is betölti. Változás bejelentő kell a módosítás elfogadására.

Szakmai előrehaladások:
Tudás kertje tábor jelentős része lezárult. Két tábor van még hátra, mely július végén, illetve augusztus elején kerül megrendezésre Gömörszőlősön. Jók a visszajelzések.  A vállalt évközi foglalkozások még tovább fognak folytatódni októberig, mivel több iskola a pandémia miatt nem tudta megtartani az összes foglalkozását. 

5 helyszínen 10 napközis tábort vállaltuk a nyáron a közösségi helyeinken, ezek folyamatosan mennek. 

Szakmaközi hálózatok keretében augusztus 10-én újabb ülést szervezünk. A téma: a honvédséggel milyen területeken valósulhat meg együttműködés. 
Lehetséges területek: 
· Pályaorientációs tréning megtartása havonta egy alkalommal a közösségi tereken. Cél, hogy valós érdeklődés legyen mögötte. Szakmához jutott, de munkanélküli fiatal felnőtt is bejöhet, mint célcsoport. A sorkatonai szolgálatot önkéntes alapon visszahozzák, 6 hónapos fizetést kapnak, mely munkahely hiányos területeken kitörési lehetőséget is nyújthat.
· A helyi vállalkozók bevonása a foglalkoztatási helyzet oldása: a munkavállalók önkéntes módon belépése honvédségbe, azoknak, akik a pandémia miatt nem tudtak fizetést adni lehet alternatíva 

Identitás estek: PVSE együttműködés megállapodás kötése van folyamatban, a téma a sport, mint kitörési pont, a cél, hogy a meghívott sportolók hitelesek legyenek

Önkéntesek bevonása: egyre több jelentkező, önkéntes szerződések megkötése folyamatos

Bánrévei BK házzal is felvettük a kapcsolatot. 

Dudás Vikin keresztül civil szervezettel együttműködés van előkészületben Alsószuhán. Nyertes pályázat megvalósulását segítjük nekik rendezvényeken kitelepülő kézműves foglalkozásokkal. Ők pedig önkéntes tevékenységet vállalnak nálunk.

Szegedi Krisztina: ÉRV megkereste őket a várandósok kérdőíves megkeresése miatt szintén egy pályázat keretében. További együttműködésre nyitottak, ezért jelezte nekik, hogy a GYEP-pel is vegyék fel a kapcsolatot.

Ha valaki a GYEB tagok közül lát ilyen lehetőséget jelezze!

Az úszásoktatás zajlik nyáron is, hogy be tudjuk pótolni az évközi elmaradásokat, szeptemberben el kell indítani nem putnoki csoportot!

Az utazó szakemberek fejlesztése nyáron is folyamatos, Sajónémetiben külön is megkeresték a KH munkatársak a fejlesztőket, hogy nyáron a közösségi térben is megszervezik a fejlesztést, adnak helyiséget, illetve leszervezik a gyerekeket is, mivel az óvodával nem tudtak nyáron egyeztetni a szünetek miatt.

A korai fejlesztés beindult, a településekben változás lesz, melyet változásbejelentésben rendezni kell, Királd kikerül.

A monitoring rendszer nullára lett törölve, elindult az újratöltés.

A közösségi házak alacsony küszöbű szolgáltatásai is beindultak. Sajónémetiben újra van a bojlerben melegvíz, fürdenek a sajónémeti emberek.

Szemüveg: az első 9 db szemüveg már elkészült, folyamatosan jönnek a kérelmek. Zádorban egy gyereknek szükség lesz krízis alapos támogatásra is, mert olyan mértékű a rendellenessége, hogy egyedi lencsére lesz szükség. Ezt az optikussal kötött szemüveges keretmegállapodás már nem fedezi.

Krízis alapra kell pénz, átcsoportosítás keretében, jönnek a jelzések.

Szegedi Krisztina jelezte, hogy korona vírus elleni oltásra kellene bevinni egy gyereket, akit csak Miskolcon lehet oltani. Ők intézik az időpontot, az oltópontra való eljutáshoz kellene segítség. 

További jelzés, egy gyereknek lenne szükség gyorssegélyre.  Gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülnek, a diagnosztizált lisztérzékenység plusz havi 40 ezer Ft többletet jelent a családnak. A szakellátáson belül belátható időn belül nem kap időpontot. Csak magánellátáson belül lehet ellátni, erre igényelne támogatást.

A honlap feltöltése egyelőre még áll.  Ősszel várható az újabb pandémiás hullám, az újabb lezárásokig próbáljuk felpörgetni a még elmaradó tevékenységeket.

Az újabb GYEB ülés augusztusban tervezett.
Egyhangúan elfogadták a beszámolót és ütemezést.
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Rémiás Attiláné						Papp Krisztina


Hitelesítő:

Kolozsi Zsoltné
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