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Ülés helye: GYEB Iroda, 3600 Putnok, Rákóczi u. 2.

Jelen vannak:
Bizottság tagjai:
Dobos Józsefné, Putnok Város Önkormányzata aljegyző, megbízott elnök
Rémiás Attiláné, PHSZK intézményvezető
Szalai Tímea, PHSZK egészségügyi szakmai vezető
Demeterné Kepecz Mónika Putnok Biztos Kezdet Gyerekház
Meghívottak:
	Szabados Tünde TEF országos szakértő
Németh Julianna, MMSZ koordinátor

Titkár: 
Barasits Eszter, szakmai vezető
Jegyzőkönyvvezető:
Borsi Katalin, projektmenedzser	

Napi rend előtti megjegyzés: Szegedi Krisztina, PSZSZK védőnői szakmai vezetőt képviselve kettő fő védőnő van jelen Novák Melinda és Tímár Andrea.


Megjelentek száma alapján az bizottsági ülés határozatképes.



Határozat sorszáma: GYEB1/2020
1. napirendi pont: Krízisalap albizottság beszámolója
[bookmark: _GoBack]A hatályos adatvédelmi jogszabályok betartás érdekében jelen jegyzőkönyv másolatban nem szerepeltetjük a krízisalap pályázati anyagát. 
Legutóbbi GYEB óta 8 ügyet tárgyalt a Krízis Alap Albizottság.
Albizottsági döntés: módosul a Krízisalap felhasználhatósága: 5000 Ft/ háztartásban élő gyerek, és max 30 000 Ft/ család a tartós élelmiszer csomag. A tisztasági csomagokat továbbra is lehet igényelni.
GYEB elfogadta az albizottsági beszámolót.




Határozat sorszáma: GYEB2/2020
2. napirendi pont: Pályázat előrehaladás tájékoztató
Jelenlegi veszélyhelyzetben kevés információnk van arról, hogy kell eljárni a projektelemek megvalósításában. Sok aggályos helyzet van. Jelenlegi álláspont a pályázat érdekében, hogy csak azokat a programelemeket állítjuk le, aminél egyértelmű kormányrendelet vagy helyi szabályozás tilalma. A megvalósítás során kiemelt figyelmet fordítunk a saját és mások biztonságára, így kiemelten fontos minden higiénés szabály betartása, betartatása.
Jelenleg az úszás, szupervízió, bábszínház szünetel. Az iskolákban és azokban az óvodákban ahol engedélyezett, ott jelen vagyunk a programokkal. A tervezett programokat, eseményeket a veszélyhelyzet miatt fel kell függeszteni, amit lehet a nyárra és őszre átcsoportosítani. 
A közösségi tereink szigorú higiénés szabályok mellett nyitva vannak, programokat szerveznek, amíg nincs erről más állásfoglalás.
Pályázat előrehaladása:
A két ifipont Jákfalva és Zádor csak ideiglenes programok voltak és inkább csak Jákfalván volt jelen. A tapasztalt együttműködés hiány és infrastrukturális hiány miatt, a BM-mel együtt azt a döntést hoztuk, hogy áttesszük másik helyszínre. 4 települést gondoltunk, Alsószuha és Zubony, amit választottunk. IH engedély előtt a GYEB jóváhagyja ebben kéri a gyeb segítségét, megerősítését. Olyan település ahol a HH arány magas és a 0-3 gyereklétszám nő és hol nincs még ellátás.Emellett fontos, hogy az önkormányzat együttműködő legyen és legyen realitása a helyi munkatársnak.
GYEB jóváhagyja.
Humán: 3 koordinátori pozíció üres most, a tanulássegítő, a szociális, és az ifjúsági. Meghirdették az állásokat. Jött 6 pályázat. Ezek 8 órás pozíciók. Egyik pályázó sem felel meg pontosan, vagy részállást tud vállalni, vagy végzettség probléma. A felhívástól el lehet térni, ha nincs felsőfokú végzettsége, de van gyakorlat azt még talán elfogadják. Be kell adni a módosítási kérelmet. Hétfőn egyeztetik az önkormányzattal, mit is adjanak be konkrétan. Mindhárom üres pozícióra van ötlet. Eüt sikerült betölteni diplomás ápolóval időközben. Kriston Márta nyugdíjas.
Kirándulásokat felmérték, tudás kertje elindult (magas ágyás, eszközbeszerzés megvan) Vállalt látogatás újratervezés alatt több nagy cég bezárt. Robotika programelem elindul az alaprobottal-Péczeliben, az iskolai szociális munkás szervezi a szakkört. A Serényiben további egyeztetés megy az emelt informatika óra miatt.
Ha a koronavírus lesz akkor online, vagy telefonos megoldás lesz a következő GYEB-re.
MTA monitoringot egy önkéntes tölti, 7 településről a résztvevők már fenn vannak. 
EÜ szűrés folytatódott, új platformon értesítették a szülőket, mert bevonási nehézségek voltak. Gyógytornász megvan a személy, de betegség miatt nem végleges.
Honlap  „gyep-putnok.hu” fejlesztés alatt van. 
Ringató és Mozgójátszótér programelem működik, folyamatos,a koordinátor szervezi és tartja a foglalkozásokat.
Az MTA monitoring rendszerébe a koordinátorok is megkapták a hozzáférésüket.
GYEP-jelzőrendszer: folyamatos a kapcsolat, GYEP tagok is, a jelzőrendszernek a szervezője vele is kapcsolatba vagyunk, jelzőrendszeri találkozókra járnak. Törekszünk a tagságra, erre sarkalljuk az intézmény vezetőket - iskolai és óvodai szociális munkások, kh munkatársak szoktak részt venni a jelzőrendszerin. A krízishelyzeteket kollégáink felé jelezik, ők pedig a probléma becsatornázást segítik.
Szakmaközi megbeszéléseken részt vettek a járásin. Kiégés elleni, szemléletformáló tréningek  voltak. 18 szupervizió volt, havi alkalom 2x 90 p törekszik a szakmai színvonalra is.
KH BK helyszínmódosításra kell engedély. apró bekötések hiányoznak. Sajónémeti ÉMÁSZ engedély még várják.

Elfogadásra terjesztem a szakmai beszámolót. A GYEB egyhangúlag elfogadja.

Jelenleg következő GYEB időpontot nem tudunk kitűzni.
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Rémiás Attiláné						Barasits Eszter
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Demeterné Kepecz Mónika
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