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2020.07.24-én 10:00-kor megtartott bizottsági üléséről

Ülés helye: GYEB Iroda, 3600 Putnok, Rákóczi u. 2.

Jelen vannak:
Bizottság tagjai:
Dobos Józsefné, Putnok Város Önkormányzata aljegyző, megbízott elnök
Rémiás Attiláné, PHSZK intézményvezető
Szalai Tímea, PHSZK egészségügyi szakmai vezető
Szegedi Krisztina, PSZSZK védőnői szakmai vezető
Kolozsi Zsoltné Putnok Biztos Kezdet Gyerekház
Meghívottak:
	Szabados Tünde TEF országos szakértő
Titkár: 
Barasits Eszter, szakmai vezető
Jegyzőkönyvvezető:
Borsi Katalin, projektmenedzser

Napirend előtti pont:
Demeterné Kepecz Mónika szabadságát tölti, helyette Kolozsi Zsoltné BK munkatárs vesz részt az ülésen, a helyettesítést a GYEB elfogadta. NagyJulianna MMSZ részéről előzetesen jelezte, hogy más program miatt nem tudnak részt venni. A GYEB határozatképes.


Határozat sorszáma: GYEB3/2020
1. Előrehaladás:
Ifjúsági pontok helyszínváltoztatása terén előrelépés született. Jákfalva helyett Alsószuha településen alakítottuk ki az új helyszínt, melyet a település társadalmi adatai, illetve a meglévő infrastrukturális, személyi adottságok indokoltak. Együttműködési megállapodást megkötöttük az Önkormányzattal, a helyszínváltozásra irányuló változásbejelentést a IH elfogadta. Ifipont Nyitó családi rendezvény 2020.07.25.-én lesz.
Zádorfalva helyett Zubogy települést jeleztük a BM felé új IFI pont helyszínként, azonban a személyi feltételekben változás történt, így módosításra van szükség. Egyeztetések alapján új helyszín Ragály, az önkormányzattal az együttműködési megállapodás aláírás alatt van, augusztusban kerül beadásra a változás bejelentés, illetve elindulhat az új helyszínen a szolgáltatás.
Putnokon és Sajónémetiben a vészhelyzet elmúltával már a végleges helyszínen nyitott a KH, Kelemérben is újra indult a szolgáltatás júliusban új munkatárs bevonásával.
A veszélyhelyzet miatt az iskolai és óvodákat érintő programokat át kellett ütemezni. Szeptembertől ezért nagyobb intenzitással kell működnünk. Ez érinti a fejlesztő programok zömét, a kirándulások, színházlátogatás, bábszínház szervezés alatt a preventív és kortárs programokkal, úszás is szeptembertől indulhat újra.
A fejlesztők a veszélyhelyzet után elindultak újra az óvodákban heti két alkalommal, azonban a gyermeklétszám még alacsony.
A LEGO robot is csak szeptembertől tud elindulni.
A szakmaközi hálózat megvalósításában változás lesz a koordinátor magas egészségügyi kockázata miatt, ő más feladatot lát majd el. A szakmaközi hálózatot a közösségi terekbe kerül kiszervezésre, havi 1 alkalommal tervezzük a tapasztalat cseréket, az iskolai szociális munkások bevonásával.
Augusztusban indul a szupervízió, illetve a képzések újabb etapját is augusztusban tervezzük lefolytatni.
Táborozás napközis táborokkal indult, két helyszínen kétszer egy-egy hét, a KH dolgozói szervezik a programokat, napi 3 étkezéssel.
Az előrehaladásról való beszámolót a GYEB egyhangúan elfogadta.


[bookmark: _GoBack]Határozat sorszáma: GYEB4/2020
2. Gyerekesély Stratégia Felülvizsgálat
Elkészült a Gyerekesély Stratégia felülvizsgálat a korai képesség gondozás, egészséges gyermekkor, illetve az iskolai óvodai szocilális munka területére koncentrálva.
Jövő évben kérdőíves kutatásra alapozott komplex felülvizsgálatot tervezünk, mivel nagyon sok szenzitív adat hiányzik, ez a GYEB részéről mindenki számára elfogadható volt. 
Szabados Tünde felajánlotta az oktatási adatok megküldését.
A felülvizsgálatot a GYEB egyhangúlag elfogadta

Egyéb:
Bizottsági ülést legközelebb szeptemberben tervezünk tartani.

Kmf

Rémiás Attiláné						Barasits Eszter


Hitelesítő:

Kolozsi Zsoltné
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